

今日关注

“五整一打”显身手

——县公安局巡特警大队深化“五整一打”专项行动侧记

通讯员 李忠忠 记者 周国庆

9月28日起,市、县公安局开展以着力整治... 整治突出问题,整治公共安全... 整治网络负面舆情,整顿政法队伍纪律作风...

组织领导 整顿队伍纪律

为认真贯彻落实市局“五整一打”百日专项行动会议精神,该大队成立以当日值班大队领导为组长,各中队负责人为队员的领导小组,全面指挥协调巡防工作...

加大力度 导向敏感舆情

该大队选定3名政治素质和法律水平高,懂电脑操作以及网络语言的民警作为大队的网评员,大队网评员在新浪、腾讯、网易、凤凰、搜狐、澎湃6大网站以及我市淮安网、淮安网、盱眙县365网、盱眙网等网站注册账号,积极开展网评工作...

加强巡防 严厉打击犯罪

该大队科学合理安排巡防警力,路线、部位、时段,采取车巡与步巡相结合的方式,加大巡防频率,密度,并且充分发动群众,做好重点部位,做到快速反应,及时处置各类警情...

对于不便于车辆进入的小巷,步行街内,采用步巡,弥补单一使用警车巡防,在拥堵、狭窄路段行驶不便的缺陷;在繁华商业区,群众集中场所,借用交警大队城区中队交岗岗亭,以商、国贸、大润发为中心,建立“站巡点”,以“点”为支撑,开展徒步巡防,结合车辆巡防,最大限度震慑警情...

“五整一打”专项行动开展以来

该大队在安排公开巡防的同时,也充分发挥便衣巡防的灵活性及隐蔽性的优点,重点围绕涉及群众安全感的“两抢”案件,盗抢机动车,盗抢电动车等街面案件易发的路段、场所,有针对性的蹲守伏击,对路面可疑人员进行有目的的跟踪盯控,打击公开巡防的盲点,做到“明哨一下,便衣贴上去”,压缩犯罪分子的活动空间,力争抓获现行违法犯罪行为...

县公安局巡特警大队始终坚持依托社区教育

到社区开展队伍正规化建设,提升队伍整体素质和战斗力,形成争先恐后、能干事的良好氛围,进一步培育“忠诚、专业、服务、奉献”的盱眙巡特警。

盱眙警方助六龄童雨夜寻亲

通讯员 鲁长春

孩子雨夜独自离家找奶奶,父母背井离乡在外打工,所幸,盱眙民警联手相助,留守儿童平安回家。11月7日晚17时50分,县公安局盱眙派出所接县局110指令,称山城市西大门有一个小孩找不到家...

据报警人陈续(男,28岁,盱眙县鲍集镇)称,他发现一个六岁多的孩子,手里拿着手电筒,脚上穿着雨鞋,在雨地里哭着走着,估计是迷路找不到家了,可是孩子不愿意接受,他们只好报警...

民警在附近寻找未果后,将孩子带上警车,得知孩子还没有吃饭,民警当即到超市给孩子购买了食品。此外,民警在派出所内通过多方与孩子交流,终于使孩子不再畏惧,并告知了自己的姓名名叫XX,今年6岁。

民警当即通过警务平台查询到孩子的家庭情况,并电话联系其爷爷刘某(男,60岁,盱眙新龙岗)取得联系,正巧,刘某夫妻已经赶到派出所大门前。

原来,焦急的刘某夫妻在无法找到孩子后,拨打110电话求助。县公安局指挥中心接到报警员立即告知其到旧镇城派出所接孩子,当孙子见到奶奶时,委屈得放声大哭。刘某夫妻见到孙子,从民警处得知了孙子迷路经过,还见到孙子手里拿着饼干,禁不住对民警连声道谢。

据刘叔称,孙子的父母在南京打工,孩子一直由他们带养。平时孙子吃饭什么的,有时任性不吃,还要奶奶哄,他觉得不能这样依仗孩子,有时不愿要孩子,可能这就造成孙子更离不开奶奶,不和爷爷在一起。

当天晚上,孩子奶奶临时外出,刘某在干家干家没在意,没料到,孙子以为是奶奶走了,竟擅自外出找奶奶,等到奶奶回家,刘某夫妻这才发现孙子走了,家中还少了一个手帕。

他们赶紧外出,顶着雨四处寻找,想不到孙子冒雨走出数百米,又走出偌大的山城市,幸亏遇到附近这么多好的热心居民和警察。临别时,刘某夫妻再次向民警和热心的报警居民表示感谢。

旧镇张洪村点亮百姓心中的灯

本报讯 深秋的夜露降临越来越早,张洪村百姓却再也不用赶天黑前匆匆回家,因为28盏崭新的路灯已经安装调试到位,这些路灯将在漫漫长夜里照亮村民的归家路。

近年来,张洪村大力投入居民集中区建设,多措并举做好基础设施配套工程,目前已初具规模,但由于街道没有路灯,学生放学、工人下班,村民逛街只能借助沿街商户的灯光叫嚷而过的汽车灯光,出行安全得不到有效保障。

为了尽快解决村民夜间出行难题,张洪村采取村集体一点,向上争取一点,居民自筹一点的办法,多渠道筹集建设资金。张洪村还举行了“两学一做”促发展创业老板家乡“文艺汇演”活动,先富起来的老板纷纷慷慨解囊,捐资点亮张洪村的路灯,为家乡建设贡献绵薄之力。

张洪村党总支书记周智表示,“两学一做”不仅要真学,还要踏踏实实做事。张洪村村“两委”今年已完成了农贸市场环境整治,下水道疏通等多项民生工程,未来还将根据群众诉求建设更多便民设施,坚持让所有项目在阳光下运行,接受群众监督,为群众带来更多实惠。

通讯员 熊成涛

秋冬来临 唇膏护手霜席卷季节

转眼又到唇膏和护手霜人手一手的季节,在秋冬天,肌肤就容易缺水,暴露在外的嘴唇和双手更容易干燥,脱皮甚至龟裂。唇膏要呵护的讲话,双手要一直的劳动着,它们不仅常常暴露于阳光和污染空气中,还要饱受冷风的折磨,因此在这寒风瑟瑟的秋冬,唇膏和护手霜成为秋冬的必备品,开始席卷各个化妆品店、药店、超市和小卖部的显眼柜台上。

记者城区的药店里发现,药店的唇膏和护手霜种类虽然不少,但基本都放在收款机旁显眼的柜台。药店的员工表示:“最近很多市民在买药付款时都会顺便带唇膏和护手霜,所以销量也是非常可观的。”

记者 刘红梅

山城立冬后气温大跳水 未来10天还有冷空气

本报讯 在经历了十月份连续不断的强降雨后,十一月初山城沐浴在阳光的温暖之中,但是随着霜降有抬,便是雨水来袭,如此起来升温—降雨—降温的循环模式。自立冬过后,人们普遍感觉到冬天的寒意,虽有短时升温,但气温一路走低是大势所趋。

根据最新的气象资料分析,本周四强降雨后以多云天气为主,11日气温逐步回升,本周六的最高气温将达到19摄氏度,而周末又将迎来降雨降温,据广大市民朋友及进行天气变化预测的农友,15日18日我市又将迎来一段阴雨天气,市民要抓紧时间未雨绸缪进行衣物、蔬菜的晾晒工作,为冬天做准备。

记者 张丽娟

图说山城



11月8日上午,“中国移动4G”首届盱眙国际手机摄影大赛启动仪式在盱眙县天泉湖旅游度假区举行。 通讯员 颜世铭摄



近年来,我县不断加大老旧小区改造力度,提升居民生活质量。图为工人正在对老旧小区路面进行改造。 记者 陶丽媛



近年来,我县群众文化活动蓬勃开展,成为一道亮丽的风景线。图为五墩社区爱心文艺队演出现场。 记者 李娟娟



近日,盱眙镇残疾人托养中心,科有多项的残疾人提供康复治疗、生活照料、生活自理能力、生活技能培训等服务,增强残疾人生活自理能力。 记者 丁菲

快递公司全面备战“双十一”

“双十一”网购狂欢节来临。根据中国快递协会、菜鸟网络的预测,今年“双十一”期间,整个快递行业处理的快件将超过10亿件,而面对即将到来的海量包裹,我县快递行业提前筹备,抓紧“招兵买马”的同时,以大数据、智能化提升配送效率。

近日,记者在县城一家大型快递公司的仓库内看到,发往全国各地的包裹已堆满角落,工作人员也忙着将发往各地的快递包裹进行分类,并逐一进行核对、打包、装车。据工作人员介绍,随着“双十一”的到来,快递包裹也提前迎来一个小高峰,为了应对这一高峰,快递公司提前准备,谋划好“双十一”期间快递运营工作。

据快递员业务员李林介绍,临近“双十一”快递也多了很多,以往我们快递员一天跑两趟,现在半天就要跑两趟。

采访中,记者了解到,随着“双十一”购物狂欢节的到来,我县各家快递公司都采取了紧急的应对措施,以保障“双十一”期间服务到位。另外,“双十一”前后是快递业的一个高峰期,对此,我县不少快递企业将企业信息系统作为突破口,利用商家资源和大数据分析能力,更科学地利用数据,做到车辆配备及人员资源的合理利用,确保“双十一”期间客户及时收到包裹。

据快递公司经理李林介绍,为了备战“双十一”,公司启动应急值班,储备好人力和车辆。同时,提升服务争取对客户快递及时送达。

记者 杨思群

“双十一”谨防消费陷阱

网购达人王小娟告诉记者,一看价格就懵了,我瞅来我老公,是我记错了?当时像像是一千二百的样子,同样的款项,现在像1599,比以前还贵了你说气不气人,就算商家说降价一千抵五十,那也不划算。

2014年双十一之后,国家发改委发布了《关于规范网络零售价格行为的提醒书》,明确责令“禁止虚构原价,虚假优惠折扣等违法行为”。

天猫、淘宝、京东促销已让消费者“双十一”抢购的狂欢地。但是,面对这么多狂热的网民,记者要提醒市民,理性消费,您所购买的折扣很有可能并不存在!

记者 丁菲

干洗店生意迎来旺季

“冬天的外套都讲究品质,在干洗店洗完,他们还会提供缝补毛球,更换衣服等服务,比自己在家洗的方便的多”,有翟女士这样想法的市民不少。“冬季衣服又重又久,清洗起来很不方便,既费时又费力,住往洗一件衣服得“嗷嗷”叫,而且最近一个月天气不好,洗的衣服得往好几个星期干不了”,正在某家干洗店取衣服的市民张女士告诉记者。

记者 姬林

跳蚤书市乐融融 浓浓书香满校园

——盱眙一中成功举办第三届“跳蚤书市”

“卖书呀!卖书呀!走过路过,千万不要错过!”“机不可失,时不再来,现在不买还有精美礼品赠送,快来瞧一瞧!”……

在11月6日下午,盱眙县第一中学校园广场上人头攒动,这场读书节活动的重头戏——“跳蚤书市”正在举行。

通讯员 徐凯